

## Ideal Standard Badethermostat Unterputz Ceratherm C100,









587,34 € \*

\* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Ideal Standard Bestell-Nr.: ISA7522GN

Ideal Standard Badethermostat Unterputz Ceratherm C100, von Ideal Standard für #price# bei neuesbad.de kaufen. 

Kauf auf Rechnung Individuelle Beratung Mehrfach ausgezeichneter Shop ietzt kaufen

Ideal Standard Badethermostat Unterputz Ceratherm C100, Bausatz 2, Rosette 163x163mm, Silver Storm, A7522GN

Ceratherm C 100 Thermostate fallen durch das kubistische Design sofort ins Auge. Unter der puristischen Schale verbirgt sich thermostatische Technologie auf höchstem Niveau. Die Wassertemperatur im Ceratherm C100 Aufputzthermostat wird von der neuentwickelten FirmaFlow Therm-Kartusche stets auf dem eingestellten Niveau konstant gehalten. FirmaFlow Therm überzeugt dabei durch kurze Reaktionszeiten und robuste Auslegung. Die Cool Body-Technologie verhindert ein Aufheizen des Armaturenkörpers und schützt sicher vor Verbrennungen durch Anfassen. Ceratherm C 100 ist die optimale Wahl für das designorientierte Bad.

## Details:

Serie: Ceratherm C100
Hersteller: Ideal Standard
Artikel-Nr.: A7522GN

Badethermostat Unterputz Bausatz 2 für Fertigmontage

- Absperrung und Umstellung für zwei Entnahmestellen
- Rückflussverhinderer
- Unterputz-Bausatz 1 Easy-Box zur Montage benötigt (A1000NU separat erhältlich)
- Griff aus Metall
- Rosette 163x163 mm
- Seitenventile zur Vorabsperrung
- Thermostatkartusche mit Wachsdehnstoffelement
- Heißwassertemperaturbegrenzer
- Temperatursperre: 40 °C
- DICHT-FIX System: Separate Abdichtung jeder Öffnung für optimalen Schutz des Bauwerks gegen Feuchtigkeit und Wasser
- Geräuschverhalten DIN 4109: Gruppe 1
- Lebensdauer: DIN EN 200, DIN EN 1111
- Gewicht: 1,740 kg
- Außenmaße (BxTxH): 163x83x163 mm
- Durchfluss bei 3 bar: 22 l/min
- Farbe / Oberfläche: Silver Storm